



**EURO DOG**  
**SHOW**  
BUCUREȘTI  
ROMÂNIA  
5-7 OCTOMBRIE 2012



## PROCES VERBAL AL ADUNĂRII GENERALE ORDINARE

### A ASOCIAȚIEI CHINOLOGICE ROMÂNE

SIBIU, 17 MARTIE 2012

Lista de prezență:

Dintr-un număr de 88 de delegați A.Ch.R., reprezentanți ai asociațiilor teritoriale și cluburilor naționale, sunt prezenți 59 de delegați, reprezentând 33 de asociații teritoriale și cluburi naționale: Asociația Chinologică Argus, Asociația Chinologică Câmpulung, Asociația Chinologică Bistrația Năsăud, Asociația Chinologică Pro Canis, Asociația Chinologică Napoca, Asociația Chinologică Hobby, Asociația Chinologică Turda, Asociația Chinologică Oltenia, Asociația Chinologică a Câinilor de Rasă Hunedoara, Asociația Chinologică Harghita, Asociația Chinologică Metropolitană București, Asociația Chinologică Metropolitană Iași, Asociația Chinologică Maramureș, Asociația Chinologică a Jud. Mureș, Asociația Chinologică Semper Fidelis, Asociația Chinologică Română Satu Mare, Asociația Chinologică Sibiu, Asociația Chinologică Mediaș, Asociația Chinologică Timiș, Asociația Chinologică Justice Tulcea, Clubul Național de Ciobănesc German, Clubul Național de Terrieri, Clubul Național de Terrieri de Tip Bull, Boxer Club Carpatia, Mioritic Club, Clubul de Dresaj Canin, Clubul Național Bucovina, Clubul Național de Câini de Aret, Clubul Național de Ciobănești Rusești și Tchorny Terrier, Dac Moloss Club, Clubul Crescătorilor de Corbi, Clubul Național de Teckel, România Retriever Club

DI. Cristian Ștefănescu declară deschise lucrările Adunării Generale Ordinare convocată cu adresa 224/01.03.2012, scrisoare – circulară, prin care Consiliul Director A.Ch.R. anunța ordinea de zi propusă și a exemplificat modalitatea de reprezentare în cadrul adunării, în conformitate cu prevederile statutare în vigoare.

În conformitate cu prevederile statutare Adunarea Generală Ordinară a fost convocată pentru ora 10.00 a.m. și lucrează valabil la 30 de minute după ora oficială consemnată în convocator.

În conformitate cu declarațiile pe care asociațiile și cluburile membre A.Ch.R. le-au făcut în ceea ce privește numărul de membri înregistrați la 31.12.2011, norma de reprezentare, conform prevederilor statutare, Adunarea Generală Ordinară din data de 17.03.2012 se poate compune din 88 de reprezentanți. DI. Ștefănescu ține să precizeze că Adunarea Generală pentru a lucra valabil are nevoie de un cvorum din minim 2/3 din numărul de 88 de reprezentanți care poate forma Adunarea Generală Ordinară.

În urma semnării listei de prezență, în sală sunt prezenți 59 de delegați, aceasta însemnând că Adunarea este legal constituită, are cvorum și poate lucra valabil. De asemenea, DI. Ștefănescu ține să precizeze că hotărârile în cadrul Adunării Generale se pot lua cu majoritatea de 50% plus 1 din totalul de voturi exprimate.

CONFORM CU ORIGINALUL  
L.S.



**Asociația Chinologică Română** - membru federal F.C.I.

Bd. Dinicu Golescu 37 sc. C et. 1 ap. 70, București 010867, C.P. 262 - O.P. 12, București 014750

Telefon: + 40 21 314 3763; Mobil: + 40 725 510 070; Fax: + 40 21 316 1321; www.ach.ro; office@ach.ro